Pisemna cast zkousky z predmétu AN1E
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Jméno a prijmeni:

Zvolte si poradi, v jakém budete ptiklady fesit. Vase feSseni nemusi byt ,kulturné®
zapsané, v tom pripadé ale pfepiste podstatné kroky i s komentafem na zvlastni list a
odevzdejte tento zvlastni list (listy) i vSechny ostatni listy, které jste pii feSeni popsali.
Na jeden zvlastni list prepisujte feseni vice prikladu — idealné vsech.

Tento list pouzijte jako obalku a podepiste jej.

*2.

*4,

. Napiste definici funkce rostouci na mnoziné a vysvétlete, jak pouzijete tuto vlastnost

k Teseni nerovnice. Nerovnici vyteste.
V10— 22 > 2 — 2

Urcete definicni obor funkce f a gzjistéte, zda ji lze spojité rozsitit a ptripadné ja-
kou hodnotou/jakymi hodnotami. Hodnotu/-y nevy¢islujte, nechte ji/je ve tvaru
¢iselného vyrazu.

(2 —Vbr — 22)Va? + 93z + 13
(2 —1)(z2 —4)
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Zadani stejné jako v prikladu 2 pro funkci obsahujici navic ve jmenovateli funkci
signum

(2 —Vbr — 22)Va? + 93z + 13
(22 = 1)(2? — 4) sgn(x — z?)
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Nacrtnéte graf funkce f, napiste definici spojitosti funkce v bodé = = 1, znegujte ji
a ukazte, ze funkce f této negaci vyhovuje.
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. Pro interval I a funkci f urcete obraz I = f(I).
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Pro funkei z piikladu 4 vypoctéte obraz I; = f(I) intervalu I = [0,5] a vzor I, =
f7H0).



5. Rozlozte vyraz na soucet polynomu a parcidlnich zlomku a udélejte zkousku

2 — 13
z(x? +1)2

*6. V seznamu prikladu do pisemky jsem zapomnéla na rovnici tecny a Tayloruv po-
lynom (moje chyba). Proto je ndsledujici pifklad hvézdickovy a muzete ho bud
ignorovat nebo jim muzete nahradit libovolny z ostatnich ptikladi.

Napiste rovnici teény ke grafu funkce f v bodé xqg = 2 a pomoci druhé derivace
urcete, na které strané tecny lezi v okoli bodu xy graf funkce f.
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